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Encuesta de Opinión Pública

20 de octubre 2015
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Preguntas Estructurales
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Índice de Aprobación Presidencial

En este momento usted, ¿aprueba o desaprueba la labor del Presidente? 

60

35

5

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

77 81 79
70 71 73 67 63 57 58 52

60

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre
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Índice de Gestión Presidencial

11

49

27

8

5

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

En términos generales, ¿Cómo califica usted la gestión del Presidente Juan Carlos Varela? Diría usted que es…….

60

35

76 79 78
69 70 73

66 63 58 58 52
60

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre
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Índice de Gestión del Gobierno

En términos generales, ¿Cómo califica usted la gestión del Gobierno? Diría usted que es…

11

49

28

7

5

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

75 77 77 71 70 72 66 64
57 57 53

60

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre

60

35
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Índice de Transparencia del Gobierno

12

22

49

12

5

Total Transparencia

Mucha Transparencia

Poca Transparencia

Ninguna Transparencia

Ns/Nr

¿Con cuánta transparencia considera usted que se está manejando el actual Gobierno? Diría usted que con…

34

61

44 47 52 47 48 47 41 42
34 33 29 34

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre
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Gestión de los Ministros del Gabinete

9

38

35

8

10

Excelente

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nr

En términos generales, ¿cómo califica usted la labor que están realizando los ministros del gabinete? Diría usted que es…

47

43

46

50

41

47

45

48

40

39

55

47

47

41

14

11

4

6

8

11

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Indice positivo Indice negativo Ns/Nr
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¿Cree usted que la Asamblea de Diputados actúa o no con independencia del Órgano Ejecutivo?

Casi la mitad de los panameños tiende a pensar que la Asamblea de 
Diputados depende del Órgano Ejecutivo

37

48

15

Actúa con Independencia

No actúa con independencia

Ns/Nr

39

34

37

40

39

35

40

49

54

53

52

44

21

17

9

7

9

21

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Actúa con Independencia No actúa con independencia Ns/Nr
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¿Cree usted que la Corte Suprema de Justicia actúa o no con independencia del Órgano Ejecutivo?

34

51

15

Actúa con Independencia

No actúa con independencia

Ns/Nr

Poco más de la mitad de los panameños tiende a pensar que la Corte 
Suprema de Justicia depende del Órgano Ejecutivo

35

33

32

35

35

32

44

50

59

57

54

48

21

17

9

8

11

20

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Actúa con Independencia No actúa con independencia Ns/Nr
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Situación de Seguridad durante la administración Varela

¿Cree usted que la Seguridad durante la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual?

37

48

13

2

Mejorará

Se mantendrá igual

Empeorará

Ns/Nr

48 47 47 41 39 41 38 36 30 28 32 37

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre
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Situación de Transporte Público durante la administración Varela

¿Cree usted que el Transporte Público durante la administración Varela mejorará, empeorará o se mantendrá igual?

37

47

13

3

Mejorará

Se mantendrá igual

Empeorará

Ns/Nr

41 43 45
37 37 39 41 38

30 32 32 37

Noviembre Diciembre Enero
2015

Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre
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14
20 24 27 23 22 26 28 26 30 29 32

Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero
2014

Febrero Junio
2015

Julio Agosto Septiembre Octubre

Cumplimiento de compromiso del Metrobús

Si está 
cumpliendo

32

No está 
cumpliendo

58

Ns/Nr
10

Desde su punto de vista, ¿el Metrobús está o no cumpliendo su compromiso de servicio? 
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Cumplimiento de compromiso del Metro de Panamá

Si está 
cumpliendo

78

No está 
cumpliendo

13

Ns/Nr
9

Desde su punto de vista, ¿el Metro de Panamá está o no cumpliendo su compromiso de servicio?

81 79 78 78 78

Junio
2015

Julio Agosto Septiembre Octubre
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Preguntas Coyunturales
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Opiniones divididas sobre la confianza en el llamamiento ante la justicia
del ex presidente Ricardo Martinelli por parte de la Corte Suprema de
Justicia

Si confia 
46

No confia 
49

Ns/Nr
5

51

44

41

45

45

46

43

50

54

50

51

47

6

6

5

5

4

7

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si confia No confia Ns/Nr

¿Confía o no que la Corte Suprema de Justicia llevará a juicio al ex presidente Ricardo Martinelli? 
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La mayoría de los panameños cree que el ex presidente Ricardo
Martinelli solicitará asilo político en otro país

¿Cree usted o no que el ex presidente Martinelli solicitará asilo político en otro país? 

70

76

75

67

70

76

22

18

22

25

25

16

8

6

3

8

5

8

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si cree No cree Ns/Nr

73

21

6

Si cree

No cree

Ns/Nr
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El 21% de los panameños aún no sabe lo suficiente sobre el proyecto de
la ley de descentralización municipal para dar una opinión positiva o
negativa del proyecto

¿Considera usted positivo o negativo el proyecto de la ley de descentralización municipal?

Positivo
42

Negativo 
37

Ns/Nr
21

40

38

48

50

47

38

34

39

38

35

38

36

26

23

14

15

15

26

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Positivo Negativo Ns/Nr
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La gran mayoría de los panameños no cree que se le esté dando
importancia al abastecimiento de medicamentos por parte de la Caja
de Seguro Social

Cree usted o no que la Caja de Seguro Social le está dando la suficiente importancia al abastecimiento de medicamentos para 

satisfacer las necesidades de los asegurados? 

16

14

12

16

17

12

82

85

87

83

82

87

2

1

1

1

1

1

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si cree No cree Ns/Nr

14

84

2

Si cree

No cree

Ns/Nr
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La mitad de los panameños está de acuerdo con aumentar la jornada de
clases en todas las escuelas públicas de Panamá

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo que el Ministerio de Educación aumente la jornada de clases en todas las escuelas 

públicas del país? 

De acuerdo 
52

En desacuerdo 
46

Ns/Nr
2

54

52

55

42

53

51

45

45

45

55

45

48

1

3

3

2

1

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr
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El inicio de operaciones del canal ampliado presenta división de
opiniones. La mitad piensa que iniciará operaciones en la fecha
planificada, la otra mitad piensa que no iniciará en esa fecha.

¿Piensa usted que la Ampliación del Canal de Panamá iniciará operaciones en abril del 2016, como se ha planificado?

Si
46No

45

Ns/Nr
9

46

43

45

53

47

44

41

47

51

42

48

43

13

10

4

5

5

13

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si No Ns/Nr
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Un poco más de la mitad de los encuestados no conoce en que consiste
el proyecto Renovación Urbana de Colón

¿Conoce usted o no en qué consiste el proyecto Renovación Urbana de Colón? 

Si conoce 
39No conoce 

56

Ns/Nr
5

31

42

42

45

40

37

62

54

55

52

56

57

7

4

3

3

4

6

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si conoce No conoce Ns/Nr
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¿Considera usted o no que el proyecto Renovación Urbana de Colón mejorará la calidad de vida de los residentes del área? 
inmobiliarias o la propia ciudadanía? 

Los panameños que conocen el proyecto Renovación Urbana de
Colón consideran que mejorará la calidad de vida de los residentes
del área

Solo entre aquellos que conocen el proyecto (n=466)

91

91

90

84

92

88

7

9

9

13

8

10

2

1

3

2

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si considera No considera Ns/Nr

90

9

1

Si considera

No considera

Ns/Nr
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Más de la mitad de los panameños considera que no se debe
aumentar la tarifa del Metro de Panamá

Provincia de Panamá

¿A más de un año de operación, considera usted que se debe aumentar o no la tarifa del Metro de Panamá? 

Solo Provincia de Panamá (n=530)

29

37

40

36

39

33

66

61

59

64

59

65

5

2

1

2

2

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Se debe aumentar No se debe aumentar Ns/Nr

Se debe aumentar 
36No se debe 

aumentar
62

Ns/Nr
2
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Un poco más de la mitad de los residentes de la Provincia de Panamá
considera que los policías de transito no facilitan el flujo vehícular en la
capital

¿Considera usted o no que los policías de tránsito facilitan el flujo vehicular? 

44

40

36

46

42

39

50

58

64

53

57

57

6

2

1

1

4

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si considera No considera Ns/Nr

41

57

2

Si considera

No considera

Ns/Nr

Solo Provincia de Panamá (n=530)
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32

59

9

De acuerdo

En desacuerdo

Ns/Nr

Más de la mitad de los encuestados está en desacuerdo con
implementar el taxímetro

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la implementación del taxímetro?

35

28

33

34

34

30

50

63

63

64

61

58

15

9

4

2

5

12

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr
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Existe un alto desconocimiento sobre el sistema Uber por los
residentes del Distrito de Panamá

¿Está a favor o en contra que el sistema Uber esté operando en la ciudad de Panamá?

23

26

37

33

34

25

23

28

26

33

30

24

54

46

37

34

36

51

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

A favor En contra Ns/Nr

29

27

44

A favor

En contra

Ns/Nr

Solo Distrito de Panamá (n=352)
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Un tercio de los panameños del Distrito de Panamá considera que Uber
mejora la calidad de servicio del transporte selectivo en la capital

Si considera 
36

No considera 
33

Ns/Nr
31

33

35

38

40

40

32

31

34

30

40

35

31

36

31

32

20

25

37

Menos de $400

$400 a $999

$1000 a $1999

$2000 ó más

Hombres

Mujeres

Si considera No considera Ns/Nr

¿Considera usted o no que el sistema Uber mejora la calidad de servicio del transporte selectivo en la ciudad de Panamá? 

Solo Distrito de Panamá (n=352)
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39

20

16

13

12

Todos

Cambio de técnico

Cambio de jugadores

Cambio de dirigencia de la FEPAFUT

Ns/Nr

¿Cuál considera usted es la solución para que la selección de fútbol de Panamá clasifique para Moscú 2018? 

Más de un tercio de los panameños considera que las solución para que
la selección de fútbol de Panamá se clasifique al mundial de Rusia 2018
hay que hacer un cambio drástico; técnico, jugadores y dirigencia
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Metodología 
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Metodología

*Calculado con un nivel de confianza del 95% siendo p=q=0,50

Universo
Hombres y Mujeres, mayores de 18 años, residentes de la República de

Panamá.

Cobertura Nacional (Áreas urbanas y rurales) se excluye Darién y Comarcas.

Tipo de 

Investigación
Cuantitativo

Entrevista Cara a Cara (Face 2 Face) en hogares

Muestra 1200 entrevistas

Error muestral ±2.9%

Tipo de muestreo Muestreo polietápico, aleatorio

Fecha de campo Del 15 al 18 de octubre, 2015

Empresa

encuestadora
Dichter & Neira




